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Vesecz 1906. márczius 24.
Elmultak azok a szép és bóldog idők, 

mikor a magyarnak adott szava biztosabb 
volt, mint ma a bélyeges Írás ; mikor a 
szeretet és baiátság többre vitte az embert, 
mint ma a kötelesség. Nem tudom hogy 
valaha visszatérnek-e azok az idők, de az 
bizonyos, hogy hamarosan nem. Küzdelem 
az élet. Tudomány, értelmiség mind csak 
anuyit érnek, a mennyiben alkalmas fegy­
vereknek bizonyulnak e küzdelemben, s a 
mennyiben hasznot hajtanak.

Küzdelemből áll az élet! Gazdag és 
szegény, tamilt és tanulatlan, erős és gyön­
ge, — mindnyájan fáradtunk benne. Fájda­
lom, a nép nincs abban a helyzetben, hogy 
e küzdelemben a maga helyét bátran meg­
állja. A nép vezetőkre, tanácsadókra van 
és lesz utalva mindig. Tudománya nem elég 
arra, hogy az élet ügyes-bajos dolgaiban 
eligazodjék. Még arra sem képes, hogy ha­
szonnal értékesítse tehetségeit. Hát még a 
láthatatlan veszélyek ellen hogy védhetné : 
meg magát? Egyszerű esze, hogyan állhat­
ná ki a sarat az ügyesek ravasz fortélyai­
val szemben? Vezető, tanácsadó nélkül a 
nép legtöbb esetben kárát vallja a szabad 
Ságnak, a melyet mai napság úg) vesznek 
hogy: szabad a vásár.

A tudatlanság, a hozzá nem értés ép­
pen arra ösztönzi, hogy azokhoz forduljon, 
a kik tudnak, értenek a dologhoz és nem 
8 adják drága pénzért a jó tanácsot. I
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ilyen ember nem találtatnék, akár lelkész 
tanító, uraság, jegyző, vagy akármi is le­
gyen a neve. Ezekre van utalva a nép, a 
midőn tudományát fogyatékán látja.

Hiszen igaz, hogy megkeresik olykor­
olykor az imént felemlitetteket, de legtöb- 
nyire csak akkor, mikor már nagyon kör­
mükre égett a dolog. Megfordíthatjuk tehát 
a kérdést s azt kérdezhetjük: miért nincs 
látszatja a jó tanácsnak? Azért, mert hiány­
zik nagyon gyakran a bizalom. Hiányzik 
ott is, a hol legnagyobb szükség volna reá 
a népben ;hiányzik pedig főleg azok iránt 
is, a kik kedvet s erőt tudnának önteni a 
népbe; hiányzik egyszóval a bizalom a nép 
természetes vezetői a lelkészek, tanítók 
földesurak s jegyzők iránt.

Pedig hiába, a mi népünk önmagára 
hagyatva nem képes a mai viszonyokkal 
megküzdeni. Sem otthon, sem a községhá­
zában, sem a gazdaságban sem a közü- 
gyekben nem elegendők mára régi szokások. 
A gyáva panaszhoz talán illenek a kopasz 
mentségek, de segítségnek egyik sem jó. 
Segítség csak egyben volna: az őszinte 
bizalomban azok iránt, kiket állásuk és 
kéjizetségük egyaránt ajánl a népnek veze­
tékül ; abban a bizalomban, a mely kikéri 
és megfogadja az okos szót : abban a bi­
zalomban, melynek melegén a jó tanácsból 
sül ki a kalács.

Ámde az a megbuuyászkodás, melylyel 
népünk panaszolni szokta körmére égett 
bajait, — nem bizalom. Sokszor csak arra

való, hogy megtudja, mit tart a pap, a ta­
nító vagy uraság jónak, hogy ö aztán 
mindenesetre másként cselekedjék. S ez a 
hamis bizalom jóval rosszabb a nyílt bizal­
matlanságnál. Mert ezzel legalább mindenki 
tudja, hányadán van, mig amaz kifárasztja 
a nép igaz barátait, megkeményiti szivöket 
annyira, hogy utóljára az őszinte bizalom 
szavára sem akarnak hajtani.

Van abban valami, bogy a nép az ob­
sitos bakának, ki a korcsmában össze-visza 
hazudozik, avagy idegenből hazakerültnek 
ki légvárakat rajzol képzelete elé, sőt a 
fanatikus nemzetiségi szájhösnek is, a ki 
érzelemvilágát keríti hálójába, többet hisz, 
mint a legokosabb kabátos embernek. És 
vájjon miért? Csalódás ölte ki a bizalmat, 
vagy talán nem is mutatták meg magukat 
a nép barátai ? Hogy akadt ember, a ki a 
tudatlansággal visszaélt, hogy egynémelyik 
a bizalmának kárát vallotta, hogy a kit 
jóakarójának hitt, az sokszor szívtelenül 
visszautasította, — azt megengedem, de 
ez még nem alég arra, hogy a bizalmat 
kiölje a nép leikéből. Itt is áll az a köz­
mondás: nézd meg a fa gyümölcsét, mielőtt 
oltóágat vennél róla!

Ezt a bizalmat jóakarói, barátai iránt 
a népben helyreállítani, nevelni ápolni, kö­
telessége mindenkinek, ki a uép javát 
óhajtja. Kötelessége különösen a lelkészek­
nek, tanítóknak s az értelmiségnek, mert 
bizalom nélkül a buzdító szép szavak, egye­
sek és hatóságok jóakarata mind hiába való !

Tárói a,

Ágnes levelet kapott.
Az apró illatos levélkék kozott, melyek 

csak az imént érkeztek meg a reggeli postával, 
komoly hivatalos ábrázattal unatkozott egy ha 
talmas, barna paksaméta. A spanyol viaszk és 
pipafüstös irodában nevelkedett levél megköny- 
nyebbulve tapasztalta, hogy címzettjének apró 
kezei először is 5t halásztak elő, megszabadítva 
attól a patika szagu környezettől.

Agnes mar ismerte jól a barna borítékot, 
hátlapján Kormos ur ökolnyi betűivel.

Kormos ur — a pesti fiskális — fontos 
személy volt Ágnes életében. Korlátlan megha­
talmazottja, képviselője minden ügyében, főleg 
pedig az ura ellen indított válóperben.

Ahányszor megpillantotta az ügyvéd le­
velét, mindig hangosabban dobogott a szive. 
Isten tudja, nem vitte rá a lelke, hogy Kormos 
úrral örüljön ö is, mikor azt olvasta, hogy 
ugye már „szépen halad“, l’edig Kormos ur. 
olyan fiskális! ambícióval rótta mindezt papírra, 
hogy még a lehetetlen szaba-m hieroglifák is 
mosolyogtak rajta.

Mennél jobban örült Kormos ur, annal 
inkább szövődött Ágnes fehér lelke fölé valami 
csendes bánat.

Mikor Mari néninek elolvasta az ügyvéd ' 
leveleit, könyes szemekkel, remegő szóval mon­
dogatta :

— Úgy gyűlölöm azt az embert !
Mari néni, aki tornyos fökotöjében olyan 

volt, mint egy öreg gyóngytyuk, helyeslöleg 
bólintgatott hozzá:

— Úgy kell! Úgy kell a latornak!
Mondom, Agnes ma is az ügyvéd levelét 

vette először kézbe. Szokatlan izgatottsággal 
tépdeste fel a borítékot.

Kormos úr azzal kezdte levelét, hogy az 
ügyben egv váratlan „kedvező fordulat“ állott 
be, mely azt valószínűleg lényegesen megrö­
vidíti s teljesen fölöslegessé teszi a Kúria bí­
rálatai.

A kedvező körülmény abban állott, hogy 
„alperes“ „kedvese miatt“ vívott pisztolypár­
bajban életveszélyesen megsebesült, lakasan a 
halallal vivődik, az a nő pedig, aki miat ez tör­
tént, felé sem néz.

Mindezt kimért, hivatalos stílusban adta 
elő Kormos ur, a ven róka.

Ágnesnek ettől a „kedvező körülménytől* 
nehéz lett nagyon a szive, Meg sem nézve a 
többi levelet, sietett Mari nénihez. Először nem 
is tudta, hogy kezdje el a dolgot. Mari néni 
kötött , A tűk villogva bujkálták bütykös ujjai 
közt Ágnes melléje tilt, aztán bizonytalan han­
gon kezdte:

— Levelet kaptam!

Mari néni felemelte savószinu tekintetet:
— Honnan ?
— Pestről.
— Kormos úrtól i
— Igen !
— Kormos úr nagyon derék ember. Lám­

pással nem találhatta! volna jobbat. Teljes oda­
adással dolgozik érdekedben. Mit ir ?

Mari néni kérdésére, — amely úgy recse­
gett, mint egy ócska kavédaráló — akadozva 
válaszolt Ágnes.

— Beteg. .
Mit ? KprmVstoj beteg ? Mi baja sze­

génynek? l3lán nu^ghiHt? N m vigyáz magara 
a könnyelmű ember 1 Legalább addig ne legyen 
semmi baja, mig ügyedet befejezi I

— Félreértett Mari néni! Nem ő a beteg. 
András ... az uram . . . halálán van.

Ki ? Az a léhutő, az a lator ? Meg azt 
mondod, hogy az urad ? Bár már vinné az 
ördög! Ne állna útban ! Úgyis választottam mar 
szamodra férjet! Szerencsés utat neki!

— Mari néni ! Édes Mari néni! .Miket be­
szél itt össze !

— Sajnálod? Tessék 1 Szaladj utánna. Csó­
kold meg a kezét, mert megcsaltI Kitelik tő­
led! Az anyad is olyan félbolond volt 1

Ágnes nem hallgatott tovább oda. Bement 
a szobájába. Egy kicsi fiókból elővette az ura 
arcképét és nézte hosszan. Gondolkozni kezdett 
a múlton. Mi is történt? Az urra becsipett^ ál­
lapotban megcsókolt egy színésznőt, U elutt«.
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MTI HIRER
Református magyar istenitisztelet. ;YM.

Stábul cs ka Mihály temesvári rét. lelkest és 
tamil iskolánk hittanára ma vasárnap d. e. 
10. órakor istcnitiszteletct tart a főreáliskolá­
ban, melyről a híveket ez utón is értesíti az 
egyház gondnoksága.

Eljegyzés. Seemayer Adolf helybeli 
törekvő órásiparos a múlt napokban eljegyezte 
Brei ni eh Antal földbirtokos polgártársunk 
kedves leányát M a t i 1 d kisasszonyt. Gra­
tulálunk !

Sftiulor és József két olyan név, melyet 
sok ember visel. Különösen a Józsefek vannak 
mindenfele nagy számban. Ha a fák rügyeivel 
megérkeznek a Sándor és József névnapok van 
vigalom hegyen völgyön, ömlik a jókívánság 
és felkoszönto. így történt ez a múlt napokban 
is. A népszerű és kedves embereket tömegesen 
szokták felkeresni a jó barátok. Zoffmann Sán­
dor, Dr. Fitz Sándor vendégszerető hazában 
egymást érték a vendégek. A Józsefek közül 
Dr. Szörényi Józsefet, szeretett vezérüket 
a „Magyar Dalkör“ lelkes tagjai pompás szere­
náddal lepték meg ; az iparosok dalárdája Ve­
rő n i t s Józsefet, az iparosok dalszövetsége 
Stark Józsefet stb. ünnepelte ily képen. 
Igen sokan keresték fel Herzog József 
gyógyszerész, Waldherr, Dr. Szörényi, Janell 
foreál. isk. tanárok és sok más József-ek ven­
dégszerető házait.

Képviselői beszámoló. Szil assy 
Zoltán városunk volt óvsz. gyűl. képvi­
selője ma vasárnap cl. u Va3 órakor a 
«Sorházban» és 4 órakor a a Párizs» ven­
déglőben beszámoló beszédet log tartani.

Templomi zene lesz f. é. április 5.-én 
róm. káth. templomunkban, a midón is az egy­
házi zeneirodalom legszebb termékeiben gyö­
nyörködhetik a hallgatóság. — Ülőhelyre csak 
azok tarthatnak szamot, kik a jótékony czélra 
1 K-t adományoznak.

A „Verseczi Szabad Ide/,emu“ ban 
a múlt vasárnap délután Dr. Karsai Sándor, 
mint fogalmazó, mintáz „orsz. gyermekvédő liga“ 
nagy tevékenységű főtitkára tartott igen eide- 
kes és tanulságos felolvasást. A. termet a kö­
zönség teljesen megtöltötte. Különösen nagy 
számban jelentek meg minden széli és nemes 
dolgot pártoló hölgyek. Dr. Karsai felolvasásá-

És ö nem tudott azért megbocsátani. András 
kérte, könyörgött, de 5 hajthatatlan maradt. 
Akkor az ura megharagudott. Heves ember 
volt. Azt mondta, ha te úgy, én amúgy. Es 
magához vette azt az asszonyt. Mennyire gyö­
törte az a megalaztatas Agnes fehér lelkét ! Le 
sem lehet azt Írni.

Nézte hosszan az ura képét Mintha az az 
élettelen papir megelevenedett volna. Mintha 
végtelen bunbanat tükröződnek a szemeiből 
vissza. Mintha szemrehányó hangon kérdezné 
tőle: Hát nem tudsz megbocsátani még most 
sem ? Hazudott az a vén ember ! Nem azért a 
„másikért“ verekedtem ! „Egészén masért! Hi­
szen tudod, hogy teged szeretlek édes kis bo­
londos Ágneskám !“

És Ágnes hitt annak a képnek, annak a 
boldog meny asszony kori ereklyének.

Az első vonattal felutazott Budapestre.
*

Csaballa András mellett az inasán kivul 
nem volt senki. Az ápolónő — felhasználva a 
beteg lázas álmát — elment egy szomszéd szo­
bába lepihenni, rábízva öt az inas gondjaira

így talalta Ágnes az urát.
Mikor az inas eltávozott, leült az ágya 

mellé. A függönyön keresztül belopódzott egy 
pár napsugár, néha-néha rátévedt a beteg hal­
vány arcára.

Egyszerre megszólalt. Halkan szakgatot- 
tan: Ágnes . . . édes Ágnes ...

Felesége foléje hajolt. Aludt, Agnes meg­
csókolta a homlokát.

Pár perc múlva a beteg megrázkódott:
— Nővér! Kedves nővér . . .
Mint valami látományt, nézte Ágnest. Az 

pedig — megfogva mindkét kezét — konyein 
keresztül mosolyogva mondta:

— Ha megengedi, majd helyettesítem a 
nővért én. Maga csúnya ember I

Ifj. Papik Miksa

ban megvilágítván azon szomorú körülményt, 
hogy mennyi szegény szerencsétlen gyermek 
pusztul el évenként kellő gondozás hiányában.
A jelenvoltak és Versecz polgárságának becses 
figyelmébe ajánlotta az orsz. gyermek­
védő ligát, mely országos gyermek­
védő alapot kivan teremteni. Ismertette hogy 
ezen czél megva'ósitására minden év május ha­
vának utolsó szombatján megtartatok az úgy­
nevezett gyermeknap. Ezen a napon ke­
reskedők, iparosok, munkások, lelkészek, ügy­
védek, orvosok, gazdák, tisztviselők, katonák, 
kávéházak, vendéglők, szállodák, közlekedési 
és más vállalatok (színházak, mulatóhelyek stb.) 
tulajdonosai, szóval mindenféle állású és fog­
lalkozású egyének ónként kötelezik magukat 
arra, hogy ezen egy napi bevételük egy 
százalékai a gyermekvédő alap javára be­
fizetik — belépvén ezáltal a gyermekvédő li­
gába. A liga tagjaira semmiféle más kö­
telezettség nem hárul, mint az, hogy 
azt az önként megajánlott összeget a Ma­
gyar Agrár- és Járadékbanknál ke­
zelt országos gyermekvédő alap javára lefizetik.
A belépő tagok tehát nem vállalnak kötelezett­
séget arra, hogy ezt az összeget a jövőre is fi­
zetni fogjak, hanem esetröi-esetre adakoznak, 
amikor és amennyit akarnak. Az összeg pedig 
oly csekély, hogy valóban csak fillérekről van 
szó. A pénzösszeget a Magyar Agrár- és 
Járdékbanknak (Budapest, Erzsébet-tér 
9.), a gyüjtőkönyvecskét pedig az Országos 
gyermekvédő liga irodájának, báró 
Edelsheim-Gyulay Lipót czímére (Budapest, 
Tárnok utcza 5. szám) kell beküldeni. Dr. Kar­
sai felolvasását a közönség lelkesen meg­
éljenezte. Ma vasárnap délután Dr. Greszler 
Gyula all. főreál. iskolánk közkedveltségü ta­
nára folytatja felolvasását a gyermek rajzok­
ról. Ajánljuk T. Cz. közönségünk becses figyel­
mébe.

Városunk tör vény hat ósnga rendes 
havi közgyűlését holnap márcz. ‘26.-an fogja 
megtartani b. Z á k ó Milan főispán elnöklete 
alatt. A tárgysorozat a következő: A polgár- 
mesternek f. é fubr. hóról szóló jelentése. A 
lovaglás és kocsizasrol alkotott szabályrendelet 
kihirdetése, A megüresedett irodatiszti s esetleg 
egy irnoki alias betöltése. A városi gyámpénz 
tarnak 1905. évi zárszámadása és mérlege. A 
üsztheimer-utca gyalogjáróinak aszfaltozása. A 
városi közvágóhíd körülkerítése és a levezető 
árok felső részének szabályozása. A városi ker­
tész lakbérének rendszeresítése. Popov Milli­
ón var. levéltárnok kérvénye 3 havi szabadság­
idő engedély’ezést iránt, betegség okából. S t i 1- 
m u n g u s Mátyás rend oral kapitány kérvénye 
nyugdíjazása iránt betegség okából.

Nemes lel*. K u n h e g y i Miklós 
a Verseczen időzött színtársulat igazgatója, a ki 
két hétel ezelőtt áll. förealiskolánk, „Segítő Egyes­
ületéinek 60 K.-t juttatott, e napokban újonnan 
küldött 100 K.-t a forealiskolai igazgatóságnak 
azon czélból, hogy a magyar nyelvben és iro­
dalomban legnagyobb szorgalmat kifejtett tanu­
lók osztályonként megjutalmaztassanak, illetve 
20 K.-val mint önképzőkör! díjjal a legjobb, 
prózában megirt hazafias tárgyú pályamunka 
kitüntettessék. Ilyen nemes tett nem szorul 
külön dicséretre. Mindenesetre fölötte alkalmas 
hazafias példaadásra.

NzinéN/.ct. Kunhegyi Miklósnak, a 
„délvidéki“ Il-ik szinikerület igazgatójának tár­
sulata a múlt csütörtökön fejezte be előadásait 
városunkban, búcsú elöadasúl színre hozván a 
„Leányká“ t. — A társulat daczára annak, 
hogy rendkívül nehéz körülmények közt jött be 
varosunkba, és sok ellenszenvvel kellett meg 
küzdenie — közel három heti itt tartózkodása 
alatt oly nagymérvű pártolásban részesült, a 
minőre régen nem volt példa Verseczen En­
nek okát első sorban azon körülményben ke­
reshetjük, hogy nehány év óta rendes színié va­
dunk nem volt, a pár év alatt felmerült új 
darabokat közönségünknek nem volt alkalma 
látni, de másrészt a társulat derék tagjai is 
közreműködtek, hogy összevágó, jó játékukkal 
a közönségnek kellemes estéket szerezzenek.

Szombaton. „A bajusz“. Az a kö­
rülmény, hogy Kunhegyiné Molnár Bella 
ez alkalommal lépett fel először — nagy és dí­
szes közönséget vonzott a színházba. Nem csak 
minden jegy elkelt, hanem az also erkélyre még 
két sor ülőhelyeit kellett alkalmazni Az előa­
dás vígan és oszevágóan folyt le. Kunhegyiné 
valóban művésznőnek bizonyult. Hangja ugyan 
nem nagy terjedelmű, de szépen iskolázott és

kedves. Játéka élénk, de mindamellett mentes min­
den túlzásoktól. Tisztelői pompás virágcsokor­
ral lepték meg, Vörös Alice ez alkalommal 
ismételten kitűnt, valamint Beleznai Margit 
is hálás szerepében A többiek, első sorban 
Erdélyi, Tarján és Kürt hi igen jók 
voltak.

Vasárnap két előadás volt. Délután a 
„János vitéz“ (harmadszor) a ezimszerepben 
Kunhegyinéval ismét telt ház mellett folyt le. 
Este „A mit az erdő mesél“ ismét igen jó elő­
adás volt. K. Molnár Bella, Novák Ilonával 
Kunhegyi igazgató, mint Bacsó, — különösen 
Erdélyi mintaalakitást nyújtottak.

Hétfőn „A rátartos királykisszaszony“-t 
daczára a benne előforduló sok szép jelmeznek 
— orfeumi izével hidegebben fogadta a közönség.

Kedden a „G ül Babát“ másodszons 
nagy közönség nézte végig. — Novák J igen 
szép virágcsokrot kapott.

Szerdán Tarján Emil, a kitűnő éne­
kes jutalomjátékául a régi „Gésák“ került színre 
igen jó előadásban. Mollyt K. Molnár Béla 
diserétül játzotta. - — A társulat csütörtökön 
Ver ő Gy „Leányka“ operettével vett búcsút.

Erre a darabra is elmondhatjuk, hogy sok 
hó sémiért, legalább a mi közönségünk sokkal 
többet várt a „L e á n y k a“-tól. Az igazgató 
különben, a mi a jelmezeket és a díszlet egy 
részét illeti igyekezett ellég fényesen kiállítani a 
darabot, egyik másik jelenetnél a világítási efek- 
tusok csinosak voltak. A darabban vannak igen 
szép zenei részletek és énekek melyek kitünően 
mentek. Énekesnőink és Tarján ez utolsó búcsú 
előadáson mintha különösen ki akartak volna 
tenni magukért. Novákot és Beleznait 
tisztelőik szép viragbokrétákkal tüntették ki. Az 
előadás különben összevágó volt. A közönség a 
nagy termet zsúfolásig megtöltötte. — össze­
foglalva mindent örömmel konstatálhatjuk, hogy 
Verseczen a magyar színészet oly pártolásra 
talált, mint a minőre senki sem számított. Eb­
ben tagadhatatlanul nagy része volt a sok új­
donság mellett a társulat tagjai igyekezetének, 
és a jo oszjátékoknak is. A társulat meghódí­
totta közönségünket.

A „Verseczi Magyar Dalkör“, mint
azt mar lapunk előző számában is említettük 
rendes évi III-ik közgyűlését ma vasarnap d. 
u. 2 órakor fogja megtartani a „V. M. K. E“- 
nek kaszinóbeli hivatalos helyiségében. Ugyan­
azon nap este a kaszinó helyiségeiben tarsas- 
összejövetelt (theaestélyt) tartanak a tagok és 
az egylet meghívott vendégei. Ez alkalommal 
megjelenését kilátásba helyezte az egyesület el­
nöke bajsai Zákó Milán főispánunk is, ki ezen 
nemzeti missziót teljesítő egyletünket meleg sze­
retettel istapolja.

Diákjaink taníiliuáuyutja. Állami
föreáliskolánk tanari testületé és ifjúság nagy 
előkészületeket tesz a húsvéti szünidőben a ma­
gyar tengerparton teendő tanulni anyuira. A 
csapat több tanár vezetése mellett ápril 6.-án 
indúl útnak. Tudván azt, hogy ezen tanúlmányi 
kirándulások mily nagy haszonnal járnak a ta­
nulókra nézve, bizonyára sok szülő fog akadni, 
kik gyermekeik érdekében meghozzák az arány­
lag csekély áldozatot.

A „Verseczi Népkonyha Egyesü­
let“, a múlt kedden Dr. Rezucha István pol­
gármester elnöklete alatt népes választmányi 
gyűlést tartott, mely alkalommal örömmel hal­
lottuk, hogy a jótékony egyesület e télen 37 
napon át naponként 8U szegény gyermeket 
látott el meleg eledellel és 2966 adag ételt 
osztott ki. Meleg köszönettel adózott az egye­
sület a Mi Asszonyunkról nevezett tanitónővé- 
rektiek, kik a polg. leányiskolában tartott szini- 
elöadasok tiszta jövedelméből 106 K. áldozták 
a nemes czélra. Az egyesület rendes évi köz­
gyűlését f. é. április 8-án fogja a varosháza 
nagy tanácstermében megtartani. Hala és elis­
merés mindazoknak, a kik a nemes ügy szol­
gálatában buzgolkodnak.

„A polgári menház egylet“ ma dél­
után 3 órakor fogja megtartani rendes évi köz­
gyűlését a kozs. elemi fiúnépiskola nagy ter­
mében, melyről az egylet T. Cz. tagjai cz utón 
is értesittetnek.

Kaptuk én adjuk a következő soro­
kat: A „ Délvidék“ folyó hó 18-án kelt 11-ik 
számában egy czikk jelent meg „Államhivatalno­
kok“ czim alatt. A levezető rész az állami 
tisztviselők állandó bizottságát dicséri, folyta­
tólag kiemeli a mi igazán magyar demokrata 
gondolkodásunkat, mivel az ezen bizottság ál­
tal kidolgozott szolgálati pragmatika-tervezet
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Melléklet a „Délvidék“ márczius hó 25-én megjelent 12-ik számához.

a V1-V111. díjosztálynak csak a nagyságos czi- 
met juttatja. Engedje meg, hogy ezen czikkre 
néhány észrevételt tegyek: Az állami tisztvise­
lőknek nincsen állandó bizottságuk Létezik 
ugyan „országos mozgalom végrehajtó biz tt- 
sága“ semmitmondó, félrevezető czitn alatt egy 
bizottság, mely azonban szervezettel nem bir, 
senkit nem képvisel s semmi, mint 4 — ti ember 
kizárólagos szereplési visszkátegsége. Ez a bizott­
ság minden komoly mandatu u nélkül okvetet- 
lenkedik, körozvényeket küld szét, mely alka­
lomkor pénzt gyűjt, gyűléseiről a lapokat el­
árasztja tudósításokkal s hála az állami tiszt­
viselők hivatott szervezete eddigi elnéző ma­
gatartásának, a bizottság nemcsak a sajtóval, 
hanem az állami tisztviselők egy részével is el 
tudta hitetni, hogy képviseli és védi az állami 
fisz'viselők érdekeit. Az állami tisztviselők egye­
düli szervezete és hivatott képviselője az „Ál­
lami Tisztviselők Országos- Egyesülete , szék- ^ 
helyre Budapest, kiegészítő részei az egyesük- | 
ten belül alakult vidéki korok. Elnök: Vörös 
László, másodelnök: Benedek Sándor, a köz- 
igazgatási bíróság itélöbirája; 70 tagú választ­
mányában helyet foglalnak kisebb állású tiszt­
viselők ép úgy, mint miniszteri tanácsosok. 
Képviseli tehát az állami tisztviselők minden 
csoportját, minden rangú tágját s dicséretére 
ki kell emelni, hogy első sorban a kisebb tiszt­
viselő bajainak orvoslásával foglalkozik. Műkö­
désének eddigi eredménye többek között: a 
fizetésjavitási tot vény megalkotása; a szolgá­
lati pragmatika korul végezte mindazon elő­
munkálatokat, melyek lehetővé tették, hogy az 
Egyesület sürgetésére a kormány áltál a szol­
gálati pragmatika kidolgozására egybehívott és 
1905 deczember 11-óta ülésező bizottság kész 
anyaggal rendelkezik. Már 190'2-ben kiadta az 
Országos Egyesület a Dr. Keleti féle pragma­
tika tervezetet, mely a kor színvonalait áll. Sok 
mindenről beszél ezen pragmatika, de czililék­
ről nem szól! Más a gondunk és más a ba­
junk, mint czimek után szaladgálni, s az az 
igazi demokrata gondolkodásunk, hogy a köz­
igazgatás egyszerűsítése óta a falu jegyzője Így 
ir: „Minister Ur“. Ha a sajtó a gyászos műkö­
désű, magát kihívóan országos bizottságnak ne­
vező 4— ti egyén férezmunkája pragmatikáját 
az állami tisztviselők tudásának mértekéül te­
kintené, akkor nagyon elszégyelné magát: Dr. 
Ballai Lajos miniszteri tanácsos, dr. Némethi 
Károly belügyminiszteri tanácsos, dr. I eleszky 
János pénzügyminiszteri osztálytanácsos, dr. 
Marschalkó Janos, az igazságügy minister iumba 
beosztott törvényszéki biro, Mocsáry Béla pénz­
ügy minister! osztálytanácsos és hűtő berencz 
bírósági tisztviselő, kik a pragmatika kidolgo­
zására egybehívott bizottság nevében, mint al­
bizottság, az anyagot most tárgyalják és elő­
adói tervezetbe rendezik törvényjavaslat kidol­
gozása czéljabol. Tekintetes Szerkesztő Urnák 
kész szolgája. Versecz, 1906. márczius hó 22. én 
Avar Vilmos, k. m. kir posta és tavirda fő­
tiszt, az „Állami Tisztviselők Verseczi Köré­
nek“ titkára.

A „V. Itt. I. ö. 14“ választmánya f. é. 
rnarcz. hó 23.an Perjéssy Lajos elnöklete 
alatt népes ülést tartott, mely alkalommal jelen­
tést tett a rendező bizottság a mar ez. 1 ö-i k i 
ünnepségekről; az utolsó „U r á n i a“ előadá­
sokról, melyeknek jövedelme 161 K-t. tett ki;
.—. a tiszta jövedelem 95 K. — A választmány 
elhatározta, azt is hogy egy nagyobb szabású 
sciopt ikont és mozgó fényképekhez való gépe­
zetet is beszerez A gyűlés végén több újonnan 
belépő tagot vett fel a választmány.

ÍIiigyurorM/.figról semmit se ve­
szünk. Ausztriai kereskedők a magyar ipar 
vállalatok ajanlataira, z.sir- és liszt produkta- 
mainak ajánlására rövidesen csak annyit felel­
nek újabban, hogy : „Magyarországról semmit 
se veszünkKétségtelen, hogy a kerek vilá­
gon legjobb minőségű a magyar liszt cs a ma­
gyar zsir (eddig legal,áh az osztrákok is annak 
tartottak) ; mindazonáltal hogy tehetetlen dü­
hükben valamit mégis tegyenek, arra az állás­
pontra helyezkednek, hogy inkább silány lisztet 
és izetlen zsírt fogyasztanak, de a magyar piac 
termékeit nem veszik igénybe. Legújabb érte­
sülésünk szerint a nagy nemet birodalomban is 
erre az álláspontra akarnak helyezkedni. Jól 
teszik. Itthon legalább olcsóbb lesz a megélhe­
tés. Amint a túlhajtott kivitel alábbszáll, a hazai 
piacz arai is csökkenni fognak, i'ermelésunk 
fölöslegének pedig majd találunk a világpiacon 
helyet. A németek nélkül is megteszünk majd 
valahogy. No de most aztán a magyar társa­

dalom is mozduljon meg s hagyjon föl az ősi 
„nem törödümség“-ével, káros és vétkes kö­
zömbösségével s hasonlóképen helyezkedjék arra 
az álláspontra, amelyet elleneink foglalnak el.
A magyar társadalom is mondja ki, hogy 
„Ausztriából és Németországból semmit se ve­
szünk!“ Mondja ki és a lehetőség határai közt 
tartsa is meg. Szervezkedjünk s kövessünk el 
mindent, hogy szükségleteinket a magyar ipar 
produktumaiból fedezzük. Érjük be inkább selej­
tesebb árukkal, a jót fizessük meg drágábban, 
csak az ellenségeink malmára ne hajtsuk a 
vizet. 1 la a magyar társadalomban van elég 
hazafiság s felbuzdulása nem szalmaláng s jogos 
fölhaborodása nem puszta szájhösködés, akkor 
jobban meg fogunk az osztrák és német nélkül 
élni, mint ahogy eddig vele éltünk. Ugylátszik 
csak addig voltunk jók, csak addig kelletünk, 
ameddig feslett a hárs, ameddig nyugodtan 
hagytuk magunkat kihasználtatni. Most, hogy 
az egész ország fölzudult s erős elszántsággal 
küzd a további kihasználtatás ellen : bojkottálni 
akarnak bennünket s arra szeretnének kárhoz­
tatni, hogy fulladjunk meg a magunk zsírjában. 
Ezt ugyan meg nem érik. Az önfentartási ösz­
tön sokkal erősebb, sem hogy meg ne találnók 
az utat és módot a megélhetésre. Előbb rászo­
rul az osztrák a mi nyers terményeinkre, élelmi 
szereinkre, sem mint mi megfuladunk a ma­
gunk zsírjában. Csak legyen zsir több, mint ame- 
nyit elfogyaszthatunk : mindig lesz rá vevő.

Az Arany .Iftnos Társaság folyó hó 
31-én, szombaton délután 4 órakor, az áll. 
förealiskola dísztermében rendkívüli közgyűlést 
tart a következő tárgysorozattal : 1. Az elnök 
a közgyűlést megnyitja. 2. Az alapszabályok 
megváltoztatása.

Halva találták. Jovanov Ttma 73 l 
e-ztendős nyug. rendőrörmestert a múlt hétfőn 
a Sirokobilón- levő szellőjének kunyhójában halva 
találták. Bűntény nem forog fenn, az öreg ren­
dőrt szivszélhüdés érte az asztal mellett, a mi­
dőn éppen húst vagdalt.

Eóiius mészárszék. A legközelebbi
napokban F uchs János és Grünwald Jó­
zsef városunkban meg fogjak nyitni a legelső 
lólius mészárszéket Ez a vállalkozás a nagy i 
varosokban, süt a délvidéki nagyobb városokban 
is teljesen bevált. Szegényebb sorsú népünk bi­
zonyára tömegesen fogja igénybe venni.

Az O. tt. 14. E. közgyűlése. Az 
Országos Magyar Kereskedelmi 
Egyesülés vasarnap, e hó 25-én délelőtt fél- 
tiz, órakor tartja harmadik évi rendes közgyű­
lését a budapesti Áru és Értéktőzsde palotájá­
ban, az O. M. K. E. a közgyűlésre, amely a 
magyar keresdedök országos gyűlésének tekint­
hető, vasúti menetdijkedvezmenyeket eszközölt
ki úgy a Magyar Államvasutak, a Kassa-Odei - 
bergi és a Déli Vasút vonalain. A kerületek 
titkári hivatalai adják ki azokat az igazolvá­
nyokat, amelyek a kedvezményes jegyek váltá­
sához szükségesek. A nagy és élénk érdeklő­
désből, amely a közgyűlés iránt országszerte 
mutatkozik, arra kell következtetnünk, hogy az 
O. M. K. E. gyűlése valósággal ünnepe lesz a 
magyar kereskedelemnek.

A „Verseczi Első Betegsegélyző 
Egyesület pár nap előtt tartott közgyűlésé­
ben* elhatározta, hogy f. é. apr. máj, és június 
hónapokban új tagokat ismét felvesz. Melegen 
ajánljuk ezen életrevaló egyesületet a szegé­
nyebb sorsú magyarságnak. Betegség, esetén 
orvost orvosságot kaphat a legszegényebb em­
ber is csekély befizetésért. Ha haláleset törté­
nik nem jön olyan nagy zavarba a szegény em­
ber hogy szeretteit alig bírja tisztességesen el­
temetni. Jelentkezzenek hat a szegényebb sorsú 
népek naponként 2—l óráig Dr. XV cisz Sa­
muel egyl. orvosnál. Ezen egyesület a múlt esz­
tendőben 450 betegnek 2169 K, segítséget adott, 
orvosszerért 880 K-t adott ki. Hat halálesetnél 
1057 K-t tett ki a temeskezési segély. Az egy­
letnek 405 tagja van és vagyona 21. 500 K.

A tartalékotok fegy vergyakorla­
ta. A tartalékosok és póttartalékosok ez évi 
fegyvergyakorlatára vonatkozó részletes intézke­
déseit a közős hadugyminisz’er már kiadta. A 
behívókat a magyar csapatoknak ilyen szolgá­
lati tulajdonsággal bíró legénységének posta 
utján küldik el és a tüzetes címben feltüntetik 
a póttartalékosok foglalkozását is- ne hogy a 
fegyvergyakorlatra behívott kifogással éljen.

A birlokforgalom reformju. Ha­
zánkban, ahol a földbirtokforgalom kivált a leg­
utóbbi években tudvalevőleg igen nagy mérve­
ket öltőit, ezen forgalom teljes szervezetlensége

gazdáinknak nagy kárára volt. Hézdgpótló új­
ítás tehát, hogy a Magyar telepitő és parcel­
lázó bank igazgatósága legújabban külön bir- 
tokközvetitö osztály felállítását határozta cl, 
amely már meg is indította közhasznú tevé­
kenységét. A banknak ezen uj intézményét gaz­
daközönségünk bizonyára nagy örömmel fogja 
felkarolni, mert mindazok számára, akik birto­
kot venni vagy eladni óhajtanak, megbecsülhet- 
leny előny az, ha ezen fontos lépésüknél egy 
nagy bank közreműködését vehetik igénybe. 
Nemcsak azért, mert. a bank ezen birtokközve- 
titö osztályába bizonyára birtokkereslet és — 
kínálat öszes szálai össze fognak futni és igy 
ott a birtokeladó alkalmas vevőt, a venni akaró 
pedig alkalmas birtokot legkönnyebben fog ta­
lálhatni, de azért is, mert a bank előkelő pozí­
ciója eleve is biztosítja a legmélltányosabb el­
bánást és a legjutanyossabb kiszolgálást. E mel­
lett pedig a bank saját nagy tőkéjénél és elő­
kelő oszeköttetéseinél fogva sok oly adásvételt 
fog finanszírozási műveletek (kölcsön-konverziók, 
masodhelyü hitelek engedélyezése, teherrende 
zés, vételárhátralék leszámítolása) utján lehetővé 
tenni, amelyek egyébként pénzügyi akadályok 
folytán nem lennének lebonyolíthatók. — Ón­
ként értetődik, hogy a bank birtokközvetitő 
osztálya (Budapest, V. Nádor-utca 9.) akár 
szóbeli megkeresésre készség sen nyújt bármely 
kérdésben kimerítő tájékoztatást.

A „Verseczi Magyar Közművelődési Egyesiiler-tül.
ZMZegtiiv-ó.

A „Vsiseczi Magyar Közművelődési Egyesület“

XXI-ik rendes évi közgyűlését
1906. évi április lió 1.-én vasárnap 
<1. e. 11 órakor tartja meg Verseczen, a 
„Yerseczi Kaszinó“ épületében lévő egy­
let i helyiségben, melyre az egyesület tisztelt 
tagjai ezennel meghivatnak.

Tárgysorozat:
1. Elnöki megnyitó.
2. Titkári jelentés a lefolyt év egyleti 

életéről.
3. Pénztárnoki jelentés az elmúlt év 

zárszámadásáról.
4. Indítványok.
5. A tisztviselői kar és választmány 

lemondása.
ti. A tisztviselői kar és 25 választmá­

nyi tag megválasztása.
Kelt Verseczen, 1906. márczius 18-án

Hazafiul tisztelettel:
Paulovies István,

vlnök.
Perjéssy Lajos,

főtitkár.

Xerseczi népkonyha-egyesület,.
nVEegtiivó.

A verseczi népkonyha-egyesület 1906. évi 
április hó 8.-án, vasárnap délelőtt 1 1 órakor 
tartja meg a városháza nagy üléstermében

III. rendes közgyűlését,
mclvre az egyesület tagjai ezennel tisztelettel 
meghivatnak.

Tárgysorozat
1. A titkár jelentése.
2. Pénztárnoki jelentés.
3. Az 1906/7. évi költségvetés megálla­

pítása.
4. Indítványok.
Versecz, 1906. évi márczius hó 24-én

Dr. Rezucha István,
polgármester mint elnök.

Michler Károly,
t i I kár.

Vásár hirdetmény.
A verseczi viragvasarnapi nagyvasat 1906. 

évi március 30., 31. es április ho 1. es 2-an. 
fog megtartatni,

Marhát csak nappal és pedig reggeli 5 
órától este 5 óráig szabad felhajtani és miután 
március 29-én hetivásár van, a marha felhajtása 
már 29-én megengedtetik.

Szekeres, rendőrkapitány
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v r r?

Ajánlja a legújabb 
rendszerű gépekkel 
felszerelt modern 
berendezésű kő- és 
könyvnyomdáját, s 
mindene szakba 
vágó munkák gyors 
pontos és izlésteljes 
kivitelére a leg-
jutányosabb árak 

mellett.

Özv. Kirchner J. E.-féle mttintézet
(Czógtulajdonos: Kirchner Ernő

* * * * * * * * * * * * * * * *

(5)Iskoláknak: oklevelek, értesítők, bizonyítványok és kimutatások.
1 tt.> > étieknek: intő-levelek, kérvények és keresetek, meghatalmazások, díjjegyzékek 

kötvények, szerződések, óvások, levélpapírok stb.
Pénzintézeteknek: alapszabályok", értékpapírok, részvények és szelvényivek, betéti 

könyvecskék, iízleli könyvek, mérlegszámlák stb.
Kereskedőknek és iparvállalatoknak: körlevelek, árjegyzékek, számlák, üzleti köny­

vek, czimkék es ragozodulák, intőlevelek, levélpapírok és borítékok czégnyomással, 
czimkártyák, üzleti jelentések stb.

Falragaszok, hirdetmények, műsorok, étlapok, eljegyzési és esketési értesítők, meghívók, 
tánczrendek, gyászjelentések, névjegyek stb. elvállaltatnak.

Könyvkötészet a legmodernebb gépekkel.
I elv ételi iroda és könyvkereskedés az Iskola- és Petőfi-utcza sarkán, hol

az összes bel- és külföldi lapokra elő lehet fizetni.
Képes levelező-lapok legdúsabb raktára.

©©©©©©©@©©©©©©©©©©@00000000

Fakereskedés.
A an szeienesem a nagyérdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy 

mies-kutasi (kudriczi) úton lévő saját házamban a

MATEJIC M.
czeg alatt fakereskedést nyitottam.

Nagy raktárai tartok
<©>>

Kapható nálam minden fáj táj u:

deszka, léczek, fazsindely, szerszámfa stb.,
valamint minden e szakmába vágó Inneni«, a legolcsóbb árakon és kitűnő minőségben.

Tisztelettel

MATEJIC M.
temes-kutasi (kudriczi) utcza.



Megjeleni az első sorozat. Tartalma:
Csiljv Gergely: Az Atlasz család. Illusztrálta Neogrády JTnl.it,
R Jjeinény Zsigmondi A rajongók Két köt. Ulusztr. J{. JdirschNelli. 
Válffy Albert: Esztike kisasszony professzora. tlluszlr. Aíá/b Lajos. 
Vadnai Karoly: A kis tündér. Illusztrálta 'Nagy Sándor.
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Regényírón
legértékesebb magyar regények

egyöntetű képes kiadása hatvan kötetben.
Szerkeszt)

MIKSZÁTH KÁLMÁN
a lj a nagy vállalat eszméjét kidolgozta és a kötetek elé megírja az írók jellemrajzát 

A nagy magyar elbeszélő méltatja a magyar elbeszélő irodalom jeleseit.
Jl bevezetesek sorozata együtt a magyar regényirodalom kész története.

A gyűjtemény 34 író 54 munkáját - a magyar irodalom ötvennégy
kiváló alkotását - öleli fel.

)r*

'I < Baksay Sándor Dóczi Lajos Jványi Ödön Nagy Ignácz Tolnai Lajos >NBeniczkyné Bajza Lenke B. Eötvös József Jókai Mór Pálffy Albert Vadnai Károly 3
■7

Beöthy László Fáv András B. Jósika Miklós B. Podmaniczky Frigyes Vas Gereben 0
x|

*
Bcóth) Zsolt Gaál József Justh Zsigmond Pulszky Ferencz Verseghy Ferencz z

0
or,

Bródy Sándor Gárdonyi Géza B. Kemény Zsigmond Rákosi Jenő Werner Gyula
N

Csiky Gergely Gyulai Pál Kuth) Lajos Rákosi Viktor Wohl Stefanie I<1___ Dcgré Alajos Herczeg Ferencz Mikszáth Kálmán Toldy István >
bedéi

Minden kötet egy-egy kiváló magyar festőművész illusztráczióival.

Mindössze ezer illusztráczió külön díszes műmellékletek formájában.
Tiszta, szép me szésű, könnyen olvasható betűk■ Finom, famentes papiros.

Diszkrét Ízlésű, díszes bekötési tábla.

MEGRENDELŐ-JEGY.

A ----------- ---------------------------------------------------------------- ezégtó)
ezennel meglel.delem i

«MAGYAR REGÉNYÍRÓK»
OEÍmO gyüjtf n ét.yes vállalat hah an kötetét, vászon kötésben 300 koronáért;

a) n^gy koronás havi részié Ifi ze lés melleit,
b) félévenként fizetendő 23 korona utánvét mellett.

A nem kivár 1 módozat törlendő.
Tudomásul vetttm, bog) 1 főn• r tűből r 904 rzeptember hótól kezdve félévenként egy- 

•gy 5 kötetből álló sorozat jelenik meg A részletek az első szállítástól kezdve minden 
bó • -4n a fenti czégnél fizetendők be mindaddig, míg a

•ű teljes vételára kiegyenlítve nine A részletek be nem taitása eseten a részletfizetési 
badvermény megszűnik és a teljes séirlar esedékessé \ álik. Az első részlet után veendő.

) Szóbél megállapodások érvénytelenek.

lakhely to kelet:_________________________________________________

TVáv és állás : ____________

Ä „Magyar Regényírón“
minden művelt magyar úri család örökbecsű könyvtára. 
A hatvan kötet félévenként öt kötetes sorozatokban jelenik 
meg. Az első öt kötet most hagyta el a sajtót.

ŰJ óo kötet ára előkelő kölesben joo kor. Törleszthető 
havi 4 koronás részletekben is. Megrendelhető a mellékelt 
rendeló-jegy felhasznál ásóval bármely könyvkereskedés 
utján. Részletes prospektust kívánatra készséggel küld 
a kiadó intézet Jranklin-Társulat

magyar irodalmi intézet es könyvnyomda.



1351. szám. — 1906.

Hirdetmény.
Krieshaber Gusztáv verseczi lakos Ver- 

seczen 2677. házszám a. egy fatelep fióküzletet 
felállítani óhajtván — ezen iparhatóságnál az 
előirt telepengedély megadásáért folyamodott

Ez az 1884 évi XVII. t. ez. 27. $-a alap­
ján ezennel közhírré tétetik, s egyben a hely­
színén (Temesvári ut 2677. hsz, a.) megtartandó 
nyilvános tárgyalás határidőül f évi márCZÍUS
hó 26. napjának délelőtti 9 órája tűzetik ki az­
zal, hogy ezen határidőig a térrajz esetleges 
építmények rajzai az érdekeltek által alolirott 
iparhatóságnál betekinthetek — esetleges kifo­
gások pedig a tárgyalás alkalmával szóval vagy 
Írásban megtétethetnek, megjegyezvén, hogy 
esetleg később teendő kifogasok figyelembe vé­
tetni nem fognak.

Rendőrkapitányság mint I. fokú iparható­
ság, Verseczen, 1906. évi márczius hó 6-án.

Szekeres, rendőrkapitány.

2822
1906. tan.

Versecz thjf. város tanácsától

Helyreigazítás.
A városi birtok-hatar megjelölési munka 

latok biztosítása végett Versecz thjf. varos ta­
nácsának 1905 évi deczember hó 16-án tartott 
üléséből ad 11107 1905. tan. szám alatt közzé­
tett árlejtés! hirdetményben a kataszteri holtak 
számának megjelölésénél egy tolihiba fordul elő.

Minthogy a határkövekkel megjelölendő 
magánbirtokok körülbelül 21.000 azaz huszon­
egyezer katasztraüs holdat tesznek ki, ennél­
fogva felhivatnak azok, a kik ezen birtokhatár 
megjelölési munkálatok elnyerésére ajánlatukat 
az árlejtési hirdetményben közölt feltételek sze­
rint az ott megadott határidőig benyújtani szán­
dékoznak, hogy ajánlataikat a holdankinti egy­
ségár megjelölésével 21000 azaz huszonegyezer 
katasztraüs holdra tegyek meg s az 5%-nyi 
bánatpénz is ezen 21000 azaz huszonegyezer 
katasztrális hold után számítandó.

Versecz, 1906. márczius 20.
I)r. llezuclia, polgármester

9 m <s ® ® # §
T

,,Horgonyt1 ■

A Liniment. Capsici comp.,
a Horgony-Pain-Expeller pótléka

egy régjónak bizonyult háziszer. mely 
már több mint 36 év óta legjobb fájdalom- 
csillapító szernek bizonyult köszvenynel, 
esúzná! és meghűléseknél bedürzsölés- 
képpen használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok 
miatt bevásárláskor óvatosak legyünk és 
csak olyan üveget fogadjunk el. a mely a 
„Horgony" védjegy gyei és a Richter ezég- 
jegyzéssel ellátott dobozba van csomagolva. 
Ára üvegekben 80 tiller, 1 kor. 40 f. és 
2 korona és úgyszólván minden gyógy­
szertárban kapható. — Főraktár: Törik 
József gyógyszerésznél, Budapesten.

Blchter gyógyszertára 
„Arany oroszlánhoz“, Prágában.

EÜBftbethetrMse 6 neu. Mindennapi etétküldés.

\ e d j e g y:

1

3. szám kv. 1906.

Hirdetmény.
Az 1874. évi XXXIII. t. c. 30. S"a alap­

ján a központi választmány mai napon fenti 
szám alatt hozott határozatával az 1907. évre 
érvénnyel bírandó országgyűlési képviselő vá­
lasztók névjegyzékének kiigazítására kiküldött 
összeíró küldöttség munkálatait f. évi mátcius 
hó 26.-án megkezdeni és április hó 10-ig bele 
jezni fogja.

A küldöttségi ülések fenti időben délelőtt 
8 órától 12 óráig a városház nagy üléstermé­
ben tartatnak meg.

Versecz, thjf. város központi választmánya 
1906. évi március hó 17.-én.

J>r. Iteziívlia, polgármester.

Az elmúlt 
rendkívüli 

száraz nyár 
folyamán
sn-ét a

I
■

Küküllömenti

Első Szölöoltványtelep
(Tulajdonos: GASPARI FRIGYES, 208 N.-Kiikülomegyo)

voll az egyedüli az egész országban, ki oltványait 
“riási mennyiségű, naponta 5 miliő liternyi vízzel 
öntözte, s ennek folytán az egyedüli szőlőtelep, 
amely ez övben is Valiiban szép és minden tekintet­
ben kifogástalan minőségű szőlőoltványokat szállít, 
képes árjegyzék számos elismerő levelei ingyen és bérmentve.

Vezérszó : niinUeu .lamb szappan a Sohloht névvel, tiszta 
___________ _______  ős ment káros alkatrészektől.
Jótállás; 26 000 koronát Uzet Sohloht Oyörgy cég
___________________ Aueaigban bárkinek, a ki bebizonyítja, bogy
szappana a „Schicht, névvel, valamely káros keveréket tartalmaz.

SCHICHT-szappan!
(„Szarvas“ vagy kúlcsszappant)

Megtakarít pénzt időt és fáradságot. 
A ruhát kíméli és megóvja.

M i II <1 v ii íi e m ii ruha és 
mosási módszer részére 

a legjobb és legolcsóbb.

Hófehér ruhát ád.
A színeket emeli, fénylővé 

és világossá teszi.

A vásárlásnál különösen ügyeljünk arra, hogy minden 
darab szappan „Schicht“ névvel és a „szarvas“ vagy a „kulcs“ 
védjeggyel legyen ellátva.
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ÉLET- ÉS JÁRADÉK BIZTOSÍTÓ TÁRSASÁG.
Magyarorszagi vezérkepviselöseg :

BUDAPEST, VI., DEÁK-TÉR 6. ÄNKER-UDVAR.
Vagyonállapot 1904. deczember 31-én 

i64 5 millió korona melyből Magyarországon

-— : 25 millió korona van elhelyezve.
Olcsó dijak. Méltányos feltételek.

1905-ben 1$. osztalékterv szerint a befizetett dijak arányában az évi dij 27'/ii0,i-ig 
emelkedő nyereniényosztalék fizettetett ki készpénzben.

<i Előnyös gyermek és vegyes tökebiztositások. |>
Vrospectu.sukkal és felvilágosítással készségesen szolirál a verseczi

luuu-xnoksvu" Frank és Berg.
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GOZCSEPLOKESZLETEK Zjs-M 12 lóerőig, BENZINM0T0E0K,
S5SALMAFRÉSEK. gfözliaj tásra,

ÁRATIIIiEI'Ek « fiiéi, HEZlitiAZIIASÁtl '
legújabb szerkezetben és legjobb kivitelben kaphatók

A MAGYAR KIR. ÁLLAMVASUTAK GÉPGYÁRÁNAK
VEZÉRÜGYNÖKSÉGÉNÉL

= BUDAPEST, V., Váci-körűt 32.
Árjegyzéket és költségvetést kívánatra ingyen és bérmentve küldünk.

Kerületi képviselő. Schwitzer* JenOj Psincsovci
A Kirolmer-féle könyvnyomda tulajdona éa nyomába Veráén.


